

Информационная газета

Бетлицкий Вестник

Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+ 10 сентября 2025 года № 74 (10090)



В Кузьминичах начато строительство газовой котельной



Новый объект будет отапливать местную школу и дом культуры. Котельная строится за счет средств, выделенных из областного бюджета, - стоимость работ составит свыше 21 млн рублей.

В настоящее время готов фундамент, специалисты собирают блок-модуль для сооружения и готовят фундамент под теплотрассы.

Построить котельную планируют до конца года, а пустить тепло в школу и дом культуры - в следующем году. До того момента предстоит проведение пусконаладочных работ.



Калужская осень

С 5 по 7 сентября в Калуге на площадке спорткомплекса "Анненки" проходила областная выставка-ярмарка "Калужская осень - 2025". Мероприятие собрало фермеров, ремесленников, производителей сельхозтехники со всей Калужской области и привлекло тысячи гостей.

Куйбышевский район так же продемонстрировал гостям ярмарки свои достижения - сельскохозяйственную продукцию личных подсобных хозяйств, предприятий, товары индивидуальных предпринимателей. Широко была представлена продукция питомника "Ветьма" - плодово-ягодные, декоративные, цветочные растения, ягоды.

Администрация Куйбышевского района и отдел аграрной политики и социального обустройства села благодаря участникам за оказанную помощь в оформлении экспозиции и за предоставленную продукцию.

Проект молодежных инициатив реализован!

В Бетлице завершили капитальный ремонт площадки со скульптурой "Вовка из Тридевятого царства".

Уложена новая плитка, произведены замена бортовых камней и укрепление склонов по периметру площадки, осуществлен монтаж уличной гирлянды длиной 85 метров, установлены скамейки с урнами.

Выполнение всех этих работ стало возможно благодаря региональной программе поддержки молодежных инициатив, в рамках которой Куйбышевский район получил 1,385 млн рублей на реализацию проекта, разработанного местным Молодежным советом и МКУ "Центр развития спорта, туризма и молодежной политики "Темп".

В планах молодежных активистов Куйбышевского района уча-



тие в программе поддержки молодежных инициатив в 2026 году. В случае прохождения конкурсного отбора новый проект предпо-

лагает размещение новых архитектурных форм и элементов благоустройства на улучшаемой площадке.

Движение по шоссе через Безымянную высоту ограничат

20 сентября с 09.00 до 14.00 на участке автомобильной дороги Бетлица - Высокое - Мамоновка в районе мемориального комплекса "Безымянная высота" будет ограничено движение транспортных средств.

Ограничение связано с проведением праздничных мероприятий по случаю 82-й годовщины освобождения Куйбышевского района и Калужской области от немецко-фашистских захватчиков.

Внимание - конкурсы!

Всех желающих поделиться своими умениями приглашаем на конкурс-дегустацию домашних заготовок (солений,варений,квашений и прочего) "Заветная тетрадочка" и конкурс на самый необычный вид или размер овоща или фрукта "Чудо-овощ, чудо-фрукт".

Каждая заготовка, овощ или фрукт должны иметь этикетку, содержащую информацию: название кулинарной работы, овоща, фрукта, ФИО автора.

Заявки на участие принимаются в РДК "Юбилейный" на втором этаже до 25 сентября 2025 года. Конкурсы и подведение итогов пройдут 27 сентября в рамках праздника "Аспожка на Хатожке". Справки по телефону 2-18-13.

ОФИЦИАЛЬНО

В Китае Владислав Шапша подписал соглашение о создании промышленного парка строительных материалов в Калужской области

4 сентября в рамках визита делегации Калужской области в Китай в Шанхае состоялось подписание трехстороннего соглашения о сотрудничестве в целях реализации инвестиционного проекта по созданию промышленного парка строительных материалов на территории Калужской области.

Подписи в документе поставили губернатор Владислав Шапша и генеральный директор "Чунгсин Груп Инжиниринг Консалтинг" Хонг Вей. Парк будет создан при содействии ВЭБ.РФ. Государственная корпорация развития также является стороной соглашения.

промышленный парк обеспечит для региона дополнительные доходы в местный бюджет, а для местных жителей появятся новые рабочие места, в том числе высококвалифицированные. В целом российский рынок стройматериалов получит современную



Участие в мероприятии принял заместитель губернатора Владимир Потёмкин и заместитель руководителя Представительства Правительства Калужской области при Правительстве Российской Федерации Лариса Воробьёва.

В Калужской области планируется создать парк промышленной кооперации китайских и российских производителей. Там будут выпускать экологически чистые строительные материалы, в том числе энергосберегающее безопасное стекло, гидроизоляционные покрытия, стекловолокно, строительную и санитарную керамику, обработанную древесину. Также планируется производить новые нергетические неметаллические материалы: электронное стекловолокно, высокоэффективные фотоэлектрические элементы и компоненты, нергетические полупроводниковые материалы, дисплейные модули, специальные цементы и т.д.

"Реализация инвестиционного проекта откроет новые горизонты для расширения торгово-экономического сотрудничества России и Китая. Новый технологичную продукцию, которая позволит вывести отечественную строительную отрасль на новый конкурентный уровень", - считает председатель ВЭБ.РФ Игорь Шувалов.

Владислав Шапша подчеркнул, что со стороны Калужской области будут созданы все условия для успешной реализации проекта:

"Поможем с обеспечением парка необходимой инфраструктурой. Также окажем содействие в подборе мер государственной поддержки для китайского партнера, в том числе программы льготного кредитования", - сказал губернатор.

Он также отметил: "Это наш второй совместный проект. Он укрепит позиции нашего региона как одного из центров высокотехнологичного производства. Вместе работаем над возобновлением работы цементного завода в Думиничском районе. Новое соглашение - это пример тех договоренностей, которые достигнуты на встрече Президента России Владимира Путина и председателя КНР Си Цзиньпина".

Подготовлено по материалам пресс-службы Губернатора и Правительства Калужской области

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

ПОРА ПОДВЕСТИ ИТОГ

Каждые 5 лет в Калужской области проходят выборы губернатора, депутатов областного Заксобрания, местных депутатов, и вот снова приближается дата, когда избиратели Куйбышевского района смогут отдать свои голоса за импонирующих им кандидатов, за дальнейший путь развития всего региона и родного района в частности. Приближение очередных выборов - это всегда повод поговорить о том, какими событиями и достижениями был ознаменован завершающийся срок работы органов власти. Итоги пятилетней работы администрации Куйбышевского района мы обсудили с главой администрации Сергеем Макридовым.

ВРЕМЯ ВЫЗОВОВ

- Сергей Николаевич, в своих выступлениях Вы часто отмечаете, что Куйбышевский район - часть большой страны, вместе с которой он разделяет общие проблемы и достижения. Начало специальной военной операции стало событием, сильно изменившим ранее сложившийся уклад в работе и в жизни. Какие трудности пришлось преодолеть району в связи с началом и дальнейшим проведением СВО?

- На самом деле, непростое время началось еще на рубеже 2019-2020 годов и перетекло в новую "пятилетку" - все мы помним обстановку при коронавирусе, ограничения. Работа социальной сферы перестраивалась, уже тогда в районе появились первые примеры масштабной волонтерской работы, ориентированной, прежде всего, на пожилых людей.

Только стал отступать ковид, как началась специальная военная операция, которая по-своему изменила уклад жизни. Обстановка в обществе, в жизни, в работе стала напряженнее - все это ощущают. Но в такое время все здравое общество как нашего района, так и всей страны объединилось ради одной цели - помочь бойцам на передовой. С первых дней спецоперации волонтеры-единомышленники Куйбышевского района искали пути помочь бойцам. Со временем это вылилось в создание районной волонтерской группы "Бетлица Z". И сейчас как через эту группу, так и иными способами жители района по мере сил помогают фронту.



Наши земляки отправились в зону проведения СВО в рамках частичной мобилизации, многие отправились защищать Родину добровольцами, подписав контракт. Семьям защитников уделяется особое внимание на всех уровнях, в том числе и на местном. Куйбышевский район стал одним из первых в области, оказывающих помощь семьям бойцов в том числе за счет средств районного бюджета.

- Ровно 5 лет назад Вы отмечали существенный рост консолидированного бюджета и собственных доходов района. Тенденция сохраняется?

- Несмотря на некоторое снижение темпов роста бюджета, его рост все-таки сохраняется. При этом растут и собственные доходы, в среднем ежегодно приблизительно на 10%, и это даже несмотря на непростую экономическую ситуацию в 2022-2023 годах, сложившуюся на фоне СВО. Так, если по итогам 2020 года бюджет района составил 440,5 млн рублей, а собственные доходы - 88,2 млн рублей, то в 2024 году - 598,5 млн рублей и 132,3 млн рублей соответственно.

- Чем обусловлен стабильный рост бюджета?

- В том числе это результат слаженной работы всей системы публичной власти Куйбышевского района, направленной на привлечение дополнительных средств из регионального и федерального бюджетов через участие в различных целевых программах и проектах.

В районе складывается результативный опыт участия в региональных программах поддержки местных и школьных инициатив, а теперь еще и молодежных инициатив, в федеральном проекте "Формирование комфортной городской среды", в федеральной программе комплексного развития сельских территорий, в других проектах и целевых программах, хорошим инструментом привлечения ресурсов в район стала программа исполнения наказов партии "Единая Россия" - все это позволяет привлечь дополнительные средства.

Помимо этого, растут собственные доходы. Прежде всего, за счет развития сельского хозяйства, а в этой сфере жизни нашего района лидерами являются фермы Брянской мясной компании и ООО "Русский Сыр".

И несмотря на все экономические трудности, санкционное давление, сельское хозяйство нашего района показывает рост. К концу 2024 года поголовье крупного рогатого скота в Куйбышевском районе составляло 19 578 голов против 18 735 голов по итогам 2020 года, обрабатывалось 21 591 га земель против 18 375 га по итогам 2020 года. А еще 10 лет назад поголовье крупного рогатого скота в районе составляло менее 1000 голов.

- Как, по-Вашему, почему Куйбышевский район стал привлекательным для компаний сельскохозяйственного направления, но не может привлечь крупное производство для создания новых рабочих мест?

- Были моменты, когда такая возможность была близко, но по разным причинам до реализации проектов дело не доходило. Со своей стороны районная администрация делает все, что только возможно. Район открыт для потенциальных инвесторов. Мы готовим и публикujemy всю необходимую информацию, взаимодействуем с областным правительством. Развивается инфраструктура, появляются новые логистические возможности, но, несмотря на все усилия, факт остается фактом - существенного прогресса по привлечению крупного производства, помимо производства сферы сельского хозяйства, пока не случилось. Хотя, что касается наличия рабочих мест в районе, о многом говорит процент безработных - на начало 2025 года безработица составляла менее 1%, что говорит о том, что вакансий в нашем районе хватает.

- И все-таки появляются и новые рабочие места?

- Да. И, конечно, прежде всего в сельском хозяйстве. Яркий тому пример - запуск агропромышленным холдингом "Мираторг" новой производственной базы "Лужница" в 2024 году. Динамично развивается ферма ООО "Русский Сыр" в селе Закрутое, где так же появляются новые вакансии. Активно ведется работа по подготовке к запуску карьера по добыче инертных материалов на территории района.



- Какие тенденции наблюдаются в таких условиях в предпринимательской сфере Куйбышевского района?

- Пусть экономическая ситуация непростая, но малый бизнес живет. По состоянию на начало года в районе 18 юридических лиц и 153 индивидуальных предпринимателя, зарегистрировано 7 крестьянских фермерских хозяйств. В районе действует программа поддержки малого и среднего предпринимательства, благодаря участию в которой предприниматели могут получить субсидии на обновление производственного оборудования. Более того, есть примеры, когда местные жители с низкими доходами давали старт собственному делу благодаря социальному контракту - здесь следует отметить работу нашего отдела социальной политики и семьи. В экономическом плане район достойно выдержал испытания пандемией и вызовами, связанными со специальной военной операцией.

ИНФРАСТРУКТУРА ДЛЯ ЖИЗНИ

- Переходим к вопросам, связанным с комфортом и удобством проживания в районе. Какие достижения можно отметить за последние пять лет работы районной администрации, какие проблемы были решены?

- **Во-первых**, газификация населенных пунктов. В 2022 году была запущена газовая котельная в селе Жерелово. На тот момент это была десятая газовая котельная в районе. Она была спроектирована таким образом, чтобы к ней можно было подключить местный дом культуры. В 2023 году доступ к газу получили жители деревни Кузьминичи, в 2024 году - жители села Троицкое. Кроме того, в 2024 году было начато строительство газопроводов к деревням Высокое, Городец, Хатожа. А в марте текущего года по итогам рабочей поездки губернатора Калужской области Владислава Шапши в Куйбышевский район было принято окончательное решение о строительстве в деревне Кузьминичи газовой котельной. В настоящее время строительство ведется.

Во-вторых, дороги. Здесь ведется системная работа. В 2020 году завершился капитальный ремонт дороги Бетлица-Кузьминичи, в 2021 году - Мокре-Закрутое, за 2022-2023 годы - Бетлица-Безымянная высота, в 2024 году - от деревни Милеево до границы с Брянской областью, все эти дороги теперь имеют качественное асфальтобетонное покрытие. В 2024 году завершены масштабные работы по созданию полноценной щебеночной дороги Закрутое-Латыши.

Заасфальтировано более десятка участков дорог по улицам населенных пунктов. В Бетлице - по улице Киреева, по улице Куйбышева, по улице Ленина в направлении пожарной части, по улицам: Горького, Циолковского, Октябрьская, 30 лет Победы, по Дмитровской. Теперь еще по Комсомольской с продолжением по западному объезду районного центра. А также по улице Новая в селе Мокре, по Мирной - в Кузьминичах.

В перечне объектов текущего года дорога по улице Школьной в селе Бутчино и по Заречной в деревне Кузьминичи. И даже это не совсем полный список.

Отмечу, что уже законтрактованы работы на капитальный ремонт дороги Бетлица-Ветьмица. Восьмикилометровый участок дороги планируется отремонтировать к концу 2026 года.

В-третьих, капремонт многоквартирных домов. Несколько лет назад проблемы с кровлей были характерны для многих многоквартирных домов района, теперь - для некоторых. Ежегодно капремонт крыши проводится на 1-2 проблемных домах, и с 2020 года по настоящее время удалось отремонтировать кровлю 8 многоквартирных домов в районном центре. При этом стоимость ремонта существенно выросла за 5 лет, в средних ценах с 3,2 млн рублей в 2020-2022 годах до 5,9 млн рублей в 2023-2025 годах.



В-четвертых, канализование ряда улиц районного центра. В 2023 году по итогам масштабных работ канализационная сеть Бетлицы увеличилась на 11 километров, к канализации получили доступ сотни жителей. Продолжаем работу в этом направлении. На экспертизе находится проект 4-й очереди. Идут изыскания по 5-й очереди.

- Качество водопроводной воды иногда ставится под сомнение в некоторых населенных пунктах...

- И в этом направлении не бездействуем - взаимодействуем с ГП "Калугаобводоканал". За последние годы небольшие станции водоочистки появились в селах Бутчино, Жерелово, Мокре, в деревне Мамоновка. Две больших станции водоочистки были построены в Бетлице.

Почтенный юбилей

Недавно Марии Васильевне Дорониной, проживающей в деревне Лужница, исполнилось 90 лет. Большая часть ее жизни связана с родным Куйбышевским районом, а начиналась она в Зимницких Хуторах.

У ее отца Василия Васильевича и мамы Прасковьи Андреевны было восемь детей. Первым родились Настя, Семен, Матрена, Анна, Алексей. Затем на свет появилась Мария. После нее - Катя и Рая.



Чтобы поставить детей на ноги и прокормить такую семью, отец недосыпал, недоедал, работал от зари до зари в местном колхозе, где все работы выполнялись вручную. Трудолюбивому деревенскому мужику удалось бы поднять на ноги своих многочисленных наследников, да вскоре началась война.

Летом сорок первого года Марии пошел только шестой год. Она смутно помнит, как они провожали отца на фронт. Он всех тогда обнял, погладил ладонью по головам и ушел, как оказалось, навсегда. Он погиб в боях с фашистами...

Судьбы Марии, ее братьев и сестер складывались трудно.

- Мы были разуты, раздеть, голодали и мерзли. Немцы почти все кругом спалили. Мы на голом кургане остались. Когда немцев из нашей округи вышибли, мы перебрались в погреб. В нем, сырому и темному, зимовали. Обогревались печуркой, сложенной из обломков кирпича. Потом нам предоставили амбар, сусальбы нашего деда. Благо, что он не сгорел. С помощью местных стариков мы кое-как подплатали этот амбар - так в нем и проживали, - рассказывает Мария Васильевна.

В таких тяжких условиях подрастали Мария и ее братья с сестрами. Приближалась пора собираться в школу. Но в чем идти в эту школу? Подходящей одежды не было. Мама из подручного старья что-то поначалу шила. Марии этой одежды едва хватило на один год. Во второй класс она уже не пошла. Надеть было

ничего. А начались холода. В такой обстановке было уже не до учебы.

- Так я осталась со своим образованием в один класс. Но зато работы в тогдашнем колхозе хватало через край. В двенадцать лет я уже боронила на быках. Научилась пахать конным плугом, жала серпом, дергала лен. А когда исполнилось пятнадцать лет, старший брат Семен взял меня валить лес. Нужда заставила. В тогдашних колхозах почти ничего не платили. Рассчитывались трудоднями. А что на них кушишь? Пришлось с братом в лесу тягать пилу-двуручку. Бывало, подойдешь к ели, а она больше полуметра втолщину. Вот и свали с корня такую. А ничего, все выдержала, все вынесла. Ладно бы одну зиму проработала в лесу, а вышло задержаться на семь сезонов подряд. Когда мне стукнуло двадцать два года, я вышла замуж. Тут мне повезло, Иван Доронин оказался и хорошим мужем, и хо-

время шло, жизнь менялась. Народ поразъехался кто куда. Мы переселились в Лужницу, здесь и жили дальше. Жалею, что Ивана нет рядом со мной уже двадцать лет.

Теперь жизнь непроста - здоровье поубавилось. Были бы ноги в порядке - было бы полегче, но вот - приходится и на костьлик опираться. Но это терпимо. Главное, что здесь, в этом доме мне тепло и удобно, и за всей обстановкой в нем я ухаживаю своими силами. Люблю порядок.

Я живу и на собственную судьбу не жалуюсь. Отрадно, что в свое время пришел газ в деревню. Как хорошо стало при нем! Повернул краник - вот тебе и тепло в комнатах. Сколько бы морок было с дровами...

Одна их заготовка сколько труда требует! А по утрам вставай, разжигай печь. Газ - это спасение для нас, стариков.

В моем сегодняшнем быту помогает соседка Оксана. Она и в магазин за продуктами



рошим работнику - он во всем помогал мне.

Иван Ильич Доронин был трактористом. Умел земельку разделять. За это его уважали и ценили в колхозе. Знал не только обработку земли - топор из его рук не вырывался.

К слову, оставив работу в лесу, я перебралась в родной район. Здесь работала в полеводческой бригаде. Что ни заставляли делать, я со всем справлялась. Была и дояркой. Даже навоз от фермы на лошадке отвозила. А та ферма немаленькая была - насчитывалось под две тысячи голов. И дома доброе хозяйство содержала - две коровы, два теленка.

обернется, и поможет в случае чего. Спасибо ей.

Есть у меня два сына. Иван живет и работает в Москве. А второй сын - Геннадий - недалеко от меня живет, в городе Кирове. Он трудится водителем- дальнобойщиком. У Ивана две дочери, а у Геннадия - два сына. А еще у меня есть пять правнуков. Когда они приезжают в гости, у меня начинается очень веселая жизнь.

Приобретая своих верткých правнуков, чем-то угостить их, что-то рассказать - это ли не огромное счастье для нас, стариков, находящихся сегодня в таком почтенном возрасте?

Николай Худяков

На правах рекламы

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
ТЕЛ. 8-920-094-95-34.

Соболезнование

Коллектив Бетлицкой средней школы, отдел образования и профсоюз выражают искренние соболезнования Александру Геннадьевичу Крыловскому по поводу смерти отца.

ПОГОДА в Бетлице

Погода не отвечает за неисполнение прогноза

Метеопараметр	Время (местное)	10/09 СР	11/09 ЧТ	12/09 ПТ
Температура воздуха, °C	9 ч. 15 ч.	+ 16 + 23	+ 14 + 22	+ 15 + 23
Осадки (в течение суток)				
Атмосферное давление, мм рт.ст	753	753	754	
Направление приземного ветра	В	Ю-В	Ю-В	
Скорость приземного ветра, м/с	3	4	3	

Информация взята на сайте www.rp5.ru

ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"

Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.

Главный редактор Ю.А. КРИВЧЕНКОВ

Номер набран и сверстан в редакции газеты "Бетлицкий вестник", отпечатан КРОФИСМК "Губерния", 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения "Поселок Бетлица"

Дата проведения - 28 августа 2025 года.

Время проведения - 10 часов 00 минут.

Место проведения: Калужская область Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, стр. 1.

Председательствующий на публичных слушаниях Смирнова В.П., глава муниципального образования сельского поселения "Поселок Бетлица"; секретарь - Авакова Т.В.

Присутствовали: 15 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения "Поселок Бетлица".

Материалы проекта решения Сельской Думы сельского поселения "Поселок Бетлица" "О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП "Поселок Бетлица" и информация о проведении публичных слушаний опубликованы в газете "Бетлицкий вестник" от 02 августа 2025 года № 64-65, а также размещены на сайте администрации сельского поселения "Поселок Бетлица".

Порядок проведения публичных слушаний.

1. Выступления.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

3. Принятие решения.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.

СЛУШАЛИ:

Главу сельского поселения "Поселок Бетлица" В.П. Смирнову, которая предложила внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельского поселения "Поселок Бетлица" для приведения его в соответствие с положениями ФЗ от 20.03.2025 № 33-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти" и ознакомила участников публичных слушаний с проектом решения Сельской Думы сельского поселения "Поселок Бетлица" "О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП "Поселок Бетлица".

Выступили участники публичных слушаний, которые поддержали проект решения "О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП "Поселок Бетлица".

В ходе публичных слушаний замечаний и предложений, касающихся проекта решения "О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП "Поселок Бетлица", не выразили.

Голосовали: "За" - 15; "Против" - нет; "Воздержались" - нет.

Итоги публичных слушаний.

Публичные слушания по проекту решения Сельской Думы сельского поселения "Поселок Бетлица" "О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП "Поселок Бетлица" считать состоявшимися.

Предложение по внесению изменений и дополнений в Устав принятто единогласно.

Рекомендовать Сельской Думе сельского поселения "Поселок Бетлица" внести изменения и дополнения в Устав МО СП "Поселок Бетлица".

Председатель публичных слушаний

В.П. СМИРНОВА
Т.В. АВАКОВА

Жизненные курьезы

Несколько лет назад я работал крановщиком. Мы строили какую-то установку на заводе НПЗ. Однажды сварщик с другим рабочим стали приваривать две параллельные балки. Так как рабочий был небольшого роста, ему приходилось держать их на полу согнутыми руками. Балки были тяжелые, и у них никак не получалось их приварить прямо.

Мимо шел прораб, он был высокий и решил помочь. Он

положил балки себе на плечи и стал рассказывать свои охотничьи байки. Сварщик тем временем слушал и делал свое дело. Заварив балки на одной стороне, он перешел на другую, не переставая слушать увлекательную историю.

Когда история закончилась и пришло время расходиться, прораб обнаружил, что его голова не проходит между балок. Надо было слышать, как он орал!

Уважаемые читатели газеты "Бетлицкий вестник"!

Не забудьте подписаться на районную газету на октябрь 2025 года.

Подписная цена с доставкой - на 1 месяц - 134 руб. 02 коп.

Оформить подпись можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов.

Оформить подпись и получить газету можно и в редакции. Подписная цена без доставки почтой - на 1 месяц - 48 руб. А также - приобрести "районку" по цене 8 руб. за номер.



Объем 1 печ. л.
Индекс 51753.
Заказ
Тираж 1000.
Номер подписан в печать 08.09.2025 г.
По графику: в 17.00
Фактически: в 17.00